

I Z V J E Š T A J

Upravnog odbora i Komisije za raspodjelu PAM CG održane 19.08.2011. god.

Komisija za raspodjelu tantijema za 2010. godinu, podnijela je detaljan izvještaj o pripremama za obradu podataka koje je izvršio IT sektor. Posebno je ukazano na probleme, koji su u većoj ili manjoj mjeri, bili evidentni i ranijih godina, a to su:

- nedovoljna edukovanost muzičkih urednika i drugih odgovornih osoba za adekvatno praćenje i podnošenje izvještaja o emitovanju autorskih muzičkih djela;
- nedovoljna upućenost autora o adekvatnoj prijavi svojih djela.

Komisija se u datim okolnostima, pridržavala Pravilnika o raspodjeli i utvrđenih kriterijuma:

- Vjerodostojnost podataka (urednici i menadžment emitera odgovorni su za vjerodostojnost)
- Potpunost podataka u smislu prikazivanja emitovanih djela za cijelu godinu i pojedinačno za svaki dan u godini
- Blagovremenost dostavljanja podataka o emitovanim djelima

Komisija je u predviđenom roku odobrila IT sektoru obradu, a nakon toga i obračun tantijema.

Upravni odbor je konstatovao da su validne kosuljice u skladu sa Pravilnikom predstavljaju reprezentativni uzorak i donio Odluku o prihvatanju Izvještaja Komisije i izvršenog obračuna i naložio Direktorima da do 26. avgusta sprovede postupak informisanja i isplate tantijema domaćim i stranim autorima. Takođe je odlučeno da se u interesu transparentnosti na sajtu PAM CG objave, prihvaćeni izvještaji o emitovanju muzičkih djela u originalnom neobrađenom formatu.

U skladu sa Zakonom i Statutom PAM CG a na osnovu izvještaja komisije i izvršenog obračuna konstatovano je da Skupštinu treba da sačinjavaju, odnosno da su Redovni članovi PAM CG (po azbučnom redu): Abdović Ismet, Božović Dejan, Bulatović Srđan, Dedivanović Pjetar, Drešević Senad, Đokaj Leo, Đukanović Nebojša, Đurašević Marko, Đurđević Omer, Gajić Aleksandar, Gerina Zijad, Knezović Slaven, Mirković Žarko, Nikčević Darko, Nedeljković Predrag, Perunović Aleksandar, Radunović Nikola, Serhatlić Mirsad, Šćepanović Mirko i Zeković Momčilo.

Upravni odbor i Komisija za raspodjelu

Predsjednik Senad Gačević, sr.

Mihailo Radonjić, sr.

Aleksandar Radunović, sr.

Dragana Armacki, sr.

Zdravko Đuranović, sr.

Milan Perić, sr.

Marinko Pavićević, sr.

Serhatlić Šukrija – Žuti, sr.